



ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000, тел./факс (0472) 37-34-14  
e-mail: 40166011@ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40166011

від \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_ р.

**Звіт про базове відстеження  
результативності регуляторного акта Черкаської обласної військової  
адміністрації від 09 січня 2024 року № 1 „Про затвердження тарифів на  
платні послуги, що надаються комунальним некомерційним  
підприємством „Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер  
Черкаської обласної ради“**

**Вид та назва регуляторного акта**

Розпорядження обласної військової адміністрації від 09 січня 2024 року № 1 „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер Черкаської обласної ради“.

**Виконавець заходів з відстеження**

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

**Цілі прийняття акта**

Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 09 січня 2024 року № 1 „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер Черкаської обласної ради“ підготовлено відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 „Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)“, від 17 вересня 1996 року № 1138 „Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах“.

Проектом акта передбачається встановлення економічно обґрунтованих тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер Черкаської обласної ради“ (далі – КНП „ЧОПТД ЧОР“) згідно з пунктами 13, 21, 22, 32 розділу I та пунктами 6, 7 розділу II Переліку, а саме:



*I. Послуги, що надаються згідно з функціональними повноваженнями державними і комунальними закладами охорони здоров'я:*

п. 13. – Лабораторні, діагностичні та консультативні за зверненнями громадян, що надаються без направлення лікаря, зокрема із застосуванням телемедицини;

п. 21. – Медичне обслуговування, зокрема із застосуванням телемедицини, за договорами із суб'єктами господарювання, страховими організаціями (в тому числі з Фондом соціального страхування України);

п. 22. – Медичне обслуговування, зокрема числі із застосуванням телемедицини, іноземних громадян, які тимчасово перебувають на території України, в тому числі за договорами страхування;

п. 32. – Видача копії медичної довідки, витягу з історії хвороби.

*II. Послуги з провадження господарської та/або виробничої діяльності:*

п. 6. – Послуги з підготовки тіла покійного до поховання або кремації (послуги перукаря, косметолога, бальзамування);

п. 7. – Утримання тіл померлих у холодильній камері патолого-анатомічного бюро після дослідження понад норми перебування, а також тих, що знаходяться на зберіганні.

Крім того при запровадженні зазначеного регулювання буде забезпечено:

реалізацію повноважень обласної державної адміністрації, наданих постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 „Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)“;

прозорість при наданні послуг за переліком, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 „Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах“;

отримання власних надходжень на розрахунковий рахунок підприємства (статтею 18 Основ законодавства України про охорону здоров'я визначено, що фінансування охорони здоров'я здійснюється за рахунок державного бюджету України, місцевих бюджетів та будь-яких джерел, не заборонених законодавством).

Поліпшення необхідного рівня матеріально-технічного забезпечення та інших показників розвитку комунального медичного закладу можливе лише за умови наявності необхідних коштів, одним з джерел їх надходження є платні послуги у сфері охорони здоров'я.

Разом з тим, встановлення Черкаською обласною військовою адміністрацією економічно обґрунтованих тарифів на платні послуги, які планує надавати КНП „ЧОПТД ЧОР“, забезпечить прозорість при розрахунках з їх отримувачами.

Тому, способом розв'язання проблеми забезпечення населення області якісними платними послугами, які планує надавати КНП „ЧОПТД ЧОР“, є

встановлення економічно обґрунтованих тарифів на них, шляхом видання даного розпорядження.

Кошти, які будуть отримані від надання платних послуг, будуть зараховані до спеціального фонду і використані на заходи, пов'язані з організацією надання послуг, а також для відновлення матеріально-технічної бази закладу.

Тарифи на платні послуги, які встановлюються регуляторним актом формуються КНП „ЧОПТД ЧОР“ із застосуванням нормативно-витратного методу, який базується на розрахунку собівартості з урахуванням фактичних та планових витрат, які необхідні для надання послуг з охорони здоров'я, на підставі державних і галузевих норм оплати праці, норм використання матеріальних ресурсів, цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення та витрат, пов'язаних з управлінням та обслуговуванням установи.

**Строк виконання заходів з відстеження**  
з 10 січня 2024 року по 17 січня 2024 року.

**Тип відстеження**

Базове.

**Методи одержання результатів відстеження**

Для проведення базового відстеження використовувались дані звіту закладу про виконання фінансового плану підприємства за 2022 рік.

Відповідно до вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“ з метою проведення публічних консультацій проект розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації „Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством „Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер Черкаської обласної ради“, аналіз регуляторного впливу та пояснювальна записка до нього 24 жовтня 2023 року розміщено на офіційному сайті Черкаської обласної військової адміністрації ([www.ck-oda.gov.ua](http://www.ck-oda.gov.ua)) з метою обговорення та отримання зауважень, пропозицій від зацікавлених фізичних та юридичних осіб з терміном 1 місяць, в розділах:

„Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“, рубриці „Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу“;

„Доступ до публічної інформації“ п. „Проекти рішень, що підлягають обговоренню“. Під час обговорення проекту розпорядження пропозицій та зауважень щодо прийняття цього акта не надходило.

Проект погоджений Державною регуляторною службою України (рішення від 01.12.2023 № 41).

**Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Результатом прийняття нормативно-правового акта є встановлення тарифів на платні послуги, що плануються надаватися комунальним некомерційним підприємством „ЧОПТД ЧОР“ на економічно обґрунтованому рівні.

Від впровадження нормативно-правового акта негативних наслідків не очікується.

Реалізація акта матиме вплив на забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Сфера інтересів держави.	Позитивний.	Зміцнення довіри до влади за рахунок прозорості дій; реалізація державної політики у сфері ціноутворення та регулювання цін; прогнозується збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів.
Сфера інтересів громадян.	Позитивний.	Прийняття даного акту передбачає затвердження економічно обґрунтованих тарифів на послуги, які надаються КНП „ЧОПТД ЧОР“
Сфера інтересів суб'єктів господарювання.	<p>Для закладу позитивний.</p> <p>Для закладу негативний.</p> <p>Для інших суб'єктів господарювання</p>	<p>Приведення вартості послуг до економічно обґрунтованого рівня; покращення матеріально-технічної бази; підвищення кваліфікації медичного персоналу; виплата заробітної плати та нарахування на неї, придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю, виробів медичного призначення та інших видатків, пов'язаних з організацією та наданням закладом послуг.</p> <p>Витрати можуть збільшитися у зв'язку з відсутністю можливості швидко змінювати розмір плати за послуги, у разі зростання мінімальної заробітної плати, тарифів на комунальні послуги та інших витрат, які входять до собівартості послуг, що надаються закладом.</p> <p>Можливість отримання якісних послуг за економічно обґрунтованими тарифами.</p> <p>Прогнозовані витрати суб'єктів</p>

	позитивний.	господарювання, пов'язані з отриманням платних медичних послуг після підвищення тарифів для <b>5</b> суб'єктів господарювання складуть <b>58,315 тис. грн.</b> , у тому числі: - великих і середніх підприємств ( <b>5</b> ) – <b>58,315 тис. грн.грн.</b> (або <b>11,663 тис. грн.</b> на одного суб'єкта господарювання); - малих і мікро ( <b>0</b> ) – <b>0 тис. грн.</b> (або <b>0 тис. грн.</b> на одного суб'єкта господарювання).
--	-------------	---

Реалізація акта не матиме вплив на ринкове середовище; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

За прогнозом очікуваних результатів реалізація даного акту передбачає затвердження економічно обґрунтованих тарифів на послуги, які має намір надавати КНП „ЧОПТД ЧОР“.

За оцінкою ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого акта, у разі підвищення тарифів на комунальні послуги, розміру мінімальної заробітної плати тощо розмір плати за послуги, які надаються КНП „ЧОПТД ЧОР“ повинен бути переглянутий.

Основними показниками результативності дії регуляторного акта є стабільне функціонування та достатнє фінансування медичного закладу для забезпечення населення якісними медичними послугами за економічно обґрунтованими тарифами.

### **Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Забезпечення населення лікувально-профілактичною допомогою високої якості та в достатньому обсязі залежить від адекватності матеріально-технічної бази закладів, професіоналізму та кваліфікації лікарів, компетентності керівників, психологічної готовності населення піклуватися про стан свого здоров'я.

Основними показниками результативності дії регуляторного акта є стабільне функціонування та достатнє фінансування медичного закладу для забезпечення населення якісними медичними послугами за економічно обґрунтованими тарифами.

Кількісними показниками результативності акта є:

*Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта.*

Дія регуляторного акта поширюється на КНП „ЧОПТД ЧОР“ та суб'єктів господарювання і населення Черкаської області, які є споживачами послуг цього закладу.

*Надходження від надання платних медичних послуг, кількість суб'єктів господарювання на які поширюватиметься дія акта* наведені в таблиці:

Показник	Прогнозні значення на 2024 рік/	Прогнозні значення на наступні роки
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта, тис. грн.	150,0	150,0
Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання (які є споживачами медичних послуг),	58,3 0	58,3 0
Кількість суб'єктів господарювання, які отримали медичні послуги, згідно договорів, одиниць, у тому числі:	5	5
- Великі (більше 250 працюючих)	2	2
- Середні (з 50 до 250 працюючих)	3	3
- Малі (до 50 працюючих)	0	0
- Мікро (не більше 10 працюючих)	0	0

*Розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання (які є споживачами медичних послуг), пов'язаними з виконанням вимог акта* **58,315** тис. грн. (**58,315** тис. грн. на суб'єктів великого і середнього підприємництва + **0** тис. грн. на суб'єктів малого підприємництва, в середньому на одного суб'єкта господарювання великого та середнього підприємництва **11,663,0** тис. грн., на одного суб'єкта малого підприємництва **0** тис. грн.; витрати часу суб'єктів малого та мікропідприємництва щодо виконання регулювання та звітування – **0** хвилин.

*Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта* – високий, інформування зацікавлених суб'єктів господарювання та фізичних осіб про розпорядження обласної військової адміністрації здійснено доведенням до відома шляхом оприлюднення в друкованому засобі масової інформації та на офіційному веб-сайті обласної військової адміністрації ([www.ck-oda.gov.ua](http://www.ck-oda.gov.ua)) в розділах „Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“ „Діючі регуляторні акти“.

Крім того, кількісними показниками результативності акта також є:

*обсяг наданих КНП „ЧОПТД ЧОР“ послуг* – відповідно до фінансового плану у 2022 році надходження від плати за послуги, що надаються закладом згідно з основною діяльністю прогнозувалися у розмірі **150,0** тис. грн. та фактично становлять **0,0** тис. грн., у 2023 році прогнозується надходження у сумі **150,0** тис. грн. (Форма № 4-1д, № 4-1м), у зв'язку з наданням платних послуг та встановленням тарифів на них, що надаються суб'єктам господарювання – **58,315** тис. грн.;

*кількість послуг, які надаються (буде збережено);*

*кількість скарг, що можуть надійти від населення та суб'єктів господарювання, які є споживачами даних послуг, щодо рівня якості отриманих послуг (не прогнозується).*

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації на підставі статистичних даних – шляхом проведення аналізу фінансових результатів за даними звітності КНП „ЧОПТД ЧОР“, за розрахунками якої встановлюються тарифи, а також за соціологічними даними, отриманими шляхом опитування або анкетування медичних закладів або отримувачів послуг.

Базове відстеження результативності буде проведено до дня набрання чинності даного регуляторного акта.

Повторне відстеження – через рік з дня набрання чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності даного регуляторного акта, за результатами якого можна здійснювати порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань вони будуть усунені шляхом внесення відповідних змін.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Після виконання відповідних заходів готуються звіти про відстеження результативності регуляторного акта, які оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації ([www.ck-oda.gov.ua](http://www.ck-oda.gov.ua)) в розділах „Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“ „II. Відстеження результативності регуляторних актів“.

Директор

Роман КАРМАННИК